

原济宁师专旧址举办一所初中,济宁市第十八中学并入济宁七中 城区年内新建12个中小学校

本报济宁1月2日讯(记者汪洸) 2日,记者获悉,济宁市将继续优化城区中小学布局。年内济宁城区将新建中小学校(幼儿园)12个,改扩建5个,其中将在原济宁师专旧址举办一所初中,将济宁市第十八中学并入济宁七中。

济宁市政府日前发布了《济宁市城区中小学校优化布局三年行动计划(2013—2015年)》(以下简称《行动计划》),《行动计划》中提出,从2013年到2015年,城区计划投资19.32亿元,新建中小学校(幼儿园)35个,改扩建21个。

根据《行动计划》的规划,2014年济宁城区将新建

中小学校(幼儿园)12个,改扩建5个,新增建筑面积11万平方米,新增办学规模218个班,其中中小学校新增办学规模173个班。包括原济宁师专旧址调整用于学校,举办一所初中。同时将济宁市第十八中学并入济宁七中。

在《行动计划》中,任城区计划投资7.82亿元,完成23所学校建设,启动9所学校建设。目前,包括运河佳园中学、济宁七中、霍家街小学毅德校区已经启动,改扩建的学校中,济宁市琵琶山小学、枣店阁小学、普育回民小学等也已经开工。济宁高新区将投资4.82亿元,完成10所学校建设;太白湖新区则投资1.66亿元,完成6所学校建

设;市直属则投资5亿元,完成6所学校建设。

记者了解到,《行动计划》中提出的2013年的年度计划进展顺利,济宁市技师学院旧址改建成济宁七中,济宁市运河实验中学迁入济宁一中西校区,以及科苑小学、丰泰中学交由济宁学院附小和附中管理指导,这些项目均以完成,实现新增建筑面积41.6万平方米,新增办学规模236个班。

济宁市将加大经费投入,多渠道筹措资金。济宁市政府负责市直学校资金筹集和建设的,同时对任城区、济宁高新区、太白湖新区学校建设给予资金奖补。

相关链接

学校运动场所明年基本达标

除了对新建、改扩建学校进行规划之外,《行动计划》中也提到将加快体育运动场的标准化建设。对于城区不少中小学存在的学生生活运动场地狭小的问题,将有针对性地建设面积达标、数量足够、符合标准的各类体育运动场地,并且2015年全部基本达标。

与此同时,也将加强城区学校校舍标准化建设,不仅保证校舍安全,而且建设重点以教学用房和学生生活用房为主。同步实施“教育信息化行动计划” 本报记者 汪洸

现场监督销毁过期麻醉药品

本报济宁1月2日讯(记者李倩) 近日,济宁市卫生局卫生监督所对济宁某中医院的一批麻醉药品进行现场监督销毁。

近日,济宁某中医院药库清理出一批过期麻醉药品,向市卫生局申请监督销毁。济宁市卫生局委派2名卫生监督执法人员核对过期失效盐酸布桂嗪注射液、盐酸布桂嗪片、苯巴比妥片等麻醉药品的名称、规格、剂型、单位、数量、批号、有效期、生产厂家等。核对无误后,现场监督工作人员进行了粉碎、焚烧销毁,并对销毁过程进行了拍照、文字记录。

慰问受伤协警

本报2013年12月30日A08版刊发90后协警李政舍身救队友的事迹后,山东司法警官职业学院警务与安保系的学生们自发组织“向李政学习”。2013年12月31日,学院警务与安保系党总支书记刘继光到医院看望李政,并送去5000元慰问金。图为刘继光看望李政。

本报记者 孔令茹 本报通讯员 赵修婷 张鹏 摄



健康职工食堂 打造温馨家园

本报济宁1月2日讯(通讯员朱璐) 2013年12月27日早晨7点30分,在邹城市供电公司新建成的食堂里,30余名员工围坐在一起享用着热乎乎地早餐。公司不断加强健康食堂建设改造,完善员工后勤保障。

为把健康食堂打造成绿色、清洁、便捷的温馨场所,邹城市供电公司多方调研,广泛征求意见,在场所规划、就餐环境配置、房间安排和设施配置上作了精细安排和调整。本着简洁、卫生、节俭的原则,加快推进健康食堂改造建设。在食谱搭配上尽量体现合理、营养膳食目标,提前一周向员工公布早、中、晚餐食谱。在就餐过程中积极倡导文明、节俭,反对铺张浪费。

济宁市成为首批信息消费试点市

本报济宁1月2日讯(记者胡祥东) 2013年12月31日,工业和信息化部发布国家首批信息消费试点市(县、区),济宁市成为首批国家信息消费试点市68个城市之一。

济宁市将完善信息网络体系和公共服务平台两大信息基础设施,加快软件业、信息服务业等五大新一代信息产业发展,扩大信息消费在济宁市工业、文化、旅游等十大领域新应用,完成包括惠普国际软件人才和产业基地项目在內的30个重点示范项目,把信息消费培育成全市新的经济增长点和消费热点,打造济宁经济升级版。

济宁首次普查可移动文物

1月1日起,开始登记县级国有单位所藏文物

本报济宁1月2日讯(记者汪洸) 1月1日起,济宁市开始对县级国有单位所藏文物进行登记。此前,11个县(市、区)和2个县级功能区已完成辖区内国有单位调查摸底工作。

济宁市日前印发《济宁市第一次全国可移动文物普查实施方案》,“本次普查,涵盖全市市境内各级国家机关、事业单位、国有企业和国有控股企业

等各类国有单位所收藏保管的国有可移动文物,2013年12月31日24时为普查的标准时点。”济宁市文物局副局长杨义堂介绍,截止到2013年12月中旬,市辖任城区、兖州区、曲阜市、邹城市、泗水县、微山县等11个县(市、区)和高新区、太白湖新区2个县级功能区,已全面完成辖区内国有单位调查摸底工作。

记者了解到,此次普查涉及国有单位4046家,反馈收藏有文物的国有单位共60家,占比约1.5%。从行业分布上上看,文博系统内单位20家,其他行业单位40家。“从1月1日开始,我们将以县级为单位,派出文物普查人员,对国有单位所藏文物进行登记,包括基本情况、照片等。汇总后将统一传到国家的信息库。”杨义堂说。

该《方案》中规定,济宁市文物保护委员会负责全市普查工作的组织和领导,济宁市文物保护委员会办公室承担普查工作的日常组织和具体协调。按照属地调查与行业调查相结合、单位自查申报与集中调查相结合、传统调查方法和新技术应用相结合的原则,确定普查技术路线。

我们是齐鲁晚报读者,你欢迎我们光顾吗?

齐鲁晚报读者 “商家联盟”

因为有你更精彩

街头小店琳琅满目的商品 橱窗前是林林总总的促销 因为选择,我又要掉几根头发 你说你的好,我却有我的主张

我的手机备忘录里安排满满 但我在看得还是你的诚意 都是济宁老乡也想闪些面子 老丝儿,能给再便宜点白?

齐鲁晚报这次出来牵个线 我们的10万读者人多力量大 你就少挣点,也不差这一点 和和气气才能生财 这里是齐鲁晚报读者“商家联盟” 我加入了,你在哪儿?

凡营业地点在济宁城区的餐饮、娱乐、文化产业、健身、美容美发、洗车、影城、饮料吧、专卖店、景点等经营场所,均可加入齐鲁晚报读者“商家联盟”。

加入联盟的商家,需拿出资源向读者提供一定优惠,可以是低于普通入店消费者的折上折,也可以是具体某个产品和套餐的特惠价,由齐鲁晚报读者持卡享受相关优惠(活动可以定期更换)。

商家加盟电话: 2110110 2366529

官方微信 官方网站